

## **Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Міжнародного гуманітарного університету, Міністерства освіти і науки України, м. Одеса, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правовий механізм діяльності Державної прикордонної служби України з запобігання правопорушенням на державному кордоні» за спеціальністю 081 «Право» 24 лютого 2024 року.

Рибаченко Сергій Пантелійович, 1984 року народження, народився в м. Ананьїв Одеської області, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2006 році Національний авіаційний університет і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобув кваліфікацію юриста.

Займає посаду помічника начальника регіонального управління – регіонального моніторингу дотримання прав людини Південного регіонального управління Державної прикордонної служби України, полковник.

Дисертацію виконано в Міжнародному гуманітарному університеті, м. Одеса.

Науковий керівник – кандидат юридичних наук, доцент С. Баранов.

Здобувач має 5 наукових публікацій, які розкривають основний зміст дисертації, з них: одна колективна монографія, 4 статті у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України, з яких 3 у співавторстві (наукова частка дисертанта складає 50 відсотків змісту у кожній статті) та одній одноосібній статті:

1. Рибаченко С.П. Застосування позитивного досвіду країн Європейського Союзу у сфері запобігання правопорушенням у прикордонних відносинах. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: юриспруденція.* 2022. № 60. С. 84-89.

2. Рибаченко С.П., Баранов С.О. Кордон як об'єкт захисту суверенітету України Державною прикордонною службою. *Вчені записки Таврійського*

національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: юридичні науки. 2021. Т.32, № 5. К. : Видавничий дім «Гельветика». С. 45-50.

3. Баранов С.О., Рибаченко С.П. Актуальні питання здійснення профілактики адміністративних правопорушень підрозділами Держприкордонслужби. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2022. №1-2. С. 60-66

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради (зауваження):

**1. Манько Денис Григорович, доктор юридичних наук, доцент, завідувач кафедри державно-правових дисциплін Міжнародного гуманітарного університету,** зазначив, що як голова ради має висловитися і за форму, і за зміст. Вказав, що з точки зору аналізу формальних вимог, то вони виконані щодо структури дисертації і щодо вимог чинного законодавства. Аналізуючи змістовні вимоги, зазначив, що всі присутні чули дискусію, що є певні питання, але дисертант надав на них відповіді, є власна позиція автора, що є дуже важливим. Зазначив, що необхідні компетентності, які є невід'ємною частиною складової формування доктора філософії, дисертантом було продемонстровано. Вказав, що робота відповідає вимогам академічної доброчесності, стилістиці наукової української мови, виконана зрозуміло, послідовно, справляє позитивне враження. Зазначив, що предмет дослідження розкрито на належному рівні, мета досягнута, а завдання розкриті. Висловив думку, що підтримує високу позитивну оцінку проведеного дисертаційного дослідження.

**2. Притула Анатолій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри кримінального права, процесу та криміналістики Міжнародного гуманітарного університету,** критичні зауваження та дискусійні положення щодо дисертації виклав у письмовій формі у наданій рецензії та оголосив під час виступу, у дискусії зазначив, що дисертація виконана на належному рівні, дисертант достатньо добре розібрався в теоретичних основах, оскільки весь час правопорушення на державному кордоні змінюються, вказав, що раніше люди переправляли певні товари, зараз – з розвитком технічного прогресу, ці люди застосовують ті самі квардрокоптери для перевезення товарів, тобто

змінюється науково-технічний прогрес і тому тема роботи не втрачає актуальності, зазначив, що через декілька років розроблять нові способи вчинення та протидії таким правопорушенням, а дисертант заклав підвалини складових механізму запобігання адміністративним правопорушенням, тому і ця тема в подальшому потребуватиме наступних наукових розробок. Констатував, що підтримує представлену до захисту дисертацію та буде голосувати «правильно».

**3. Арабаджи Наталя Борисівна, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових дисциплін Міжнародного гуманітарного університету, зауваження щодо дисертації оголосила під час виступу та виклала у письмовій формі у наданій рецензії, під час дискусії вказала, що немає ніяких сумнівів щодо наукової цінності та практичної значущості тематики роботи, тим більше професійності дисертанта, тому зробила висновок, що буде голосувати «за».**

**4. Філіппов Станіслав Олександрович, доктор юридичних наук, професор, заступник начальника факультету правоохоронної діяльності з навчально-методичної роботи Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, дискусійні положення та зауваження офіційним опонентом було викладено у відгуку на дисертацію та оголошено під час виступу, у дискусії зазначив, що під час розгляду дисертації всі члени ради побачили впевненість дисертанта, зрілий методологічний підхід до розробки наукового дослідження, а під час самої процедури Сергій Пантелійович добре тримався. Висловив думку, що в ході захисту дисертації переконався в своїх висновках та зазначив, що буде голосувати «правильно».**

**5. Богуцький Павло Петрович, доктор юридичних наук, доцент, завідувач наукової лабораторії військового та міжнародного гуманітарного права Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України», дискусійні положення та зауваження офіційним опонентом було викладено у відгуку на дисертацію та оголошено під час виступу, у дискусії зазначив, що обговорення дисертаційної роботи засвідчило, що висновок, наданий офіційним опонентом у відгуку, є**



правильним, водночас зазначив, що члени разової спецради мали можливість побачити ставлення дисертанта до виконаної ним наукової праці, що надало можливість переконатися в тому, що дисертант рухався в правильному напрямку, що ним було досягнуто поставлену мету та завдання. Підкреслив, що здобувач володіє тематикою, що стосується адміністративно-правового механізму діяльності Державної прикордонної служби України з запобігання правопорушенням на державному кордоні, розуміє теоретичну значущість цієї проблеми, бачить шляхи її вирішення, надає пропозиції у висновках, які містяться в дисертаційному дослідженні. Вказав, що не виключається перспективність подальшої наукової роботи дисертанта, побажав успіхів на цьому шляху. Зазначив, що буде підтримувати прагнення дисертанта та надав позитивну оцінку його роботі.

Результати відкритого голосування:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає,

«Утрималися» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Міжнародного гуманітарного університету, Міністерства освіти і науки України, присуджує Рибаченку Сергію Пантелійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Голова  
разової спеціалізованої вченої ради,  
доктор юридичних наук, доцент**

28.02.24



**Денис МАНЬКО**